
國立澎湖科技大學資訊系統使用說明

一、單一登入系統
1.到學校首頁(https://www.npu.edu.tw)網頁中間(公告消息下方)

往
下
滑

https://www.npu.edu.tw/home.aspx


2.熱門服務下方找到單一登入系統
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單一登入系統使用說明

帳號：學號(EX:1149351761)
預設密碼為：
Npu@+身份證字號後6碼
(EX:身份證號 E126123456

密碼=Npu@123456)

⚫初次登入時會要求變更密碼：密碼長度
最少需8碼，最多16碼；必須包含大、
小寫英文、數字及特殊符號(EX: ! @ # 
$ % ^ & * > < …等)

單一登入系統帳號問題請詢問資訊組
洪偉川技士(分機1911)



1.單一登入系統[忘記密碼操作流程]

步驟1:點選[忘記密碼]

步驟2:跳出[忘記密碼申請]
登入帳號：
學號(EX:1149351761)
身分證號為：
個人身份證字號(EX:E123731952)
輸入完成後點選送出

步驟3:登入學校信箱，找到系統寄出的通知信
系統會直接給予登入密碼



2.單一登入系統功能

校內公告

常用功能
回到首頁及設定



3.應用系統說明



二、ee-class登入方式:
1.進入單一登入系統>點選[eeclass]易課數位學習平台
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2.ee-class平台呈現:
登入ee-class數位學習平台後即可進入[我的首頁]下載課程資料及繳交作業
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包含:
[成績查詢]
[我的課表]
[最近事件]
[最新討論]
[私人留言]
[最新公告]
[最新教材]
[歷年課程]
[學習紀錄]
[出缺勤紀錄]
[筆記本]
[課程預警]

3.ee-calss功能如下
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4.操作手冊:
[學生版]操作手冊也同時提供在右上方點選參閱

ee-class使用相關問題請詢問資訊組洪振翔技佐(分機1913)



三、學生信箱(單一登入系統登入)

步驟1:登入單一登入系統

步驟2:找到Gmail(學生)點選即可進入



1.學生信箱(google登入)



2.Google信箱登入方式(日間部)

帳號：
d+學號後8碼@ems.npu.edu.tw
(EX:學號=1149351761
帳號=d49351761@ems.npu.edu.tw)

密碼：Npu@身份證末6碼
(EX:身份證號=E123731952
密碼=Npu@731952)

※建議先登入單一登入系統再去進行後
續信箱密碼的修改

mailto:+學號後8碼@ems.npu.edu.tw


2.Google信箱登入方式(進修部)

帳號：
n+學號後8碼@ems.npu.edu.tw
(EX:學號=1149351761
帳號=n49351761@ems.npu.edu.tw)

密碼：Npu@身份證末6碼
(EX:身份證號=E123731952
密碼=Npu@731952)

※建議先登入單一登入系統再去進行後
續信箱密碼的修改

mailto:+學號後8碼@ems.npu.edu.tw


四、校園無線網路
1.校園內可使用的無線網路(Wi-Fi): 
NPU,eduroam,TANetRoaming

帳號：學號(EX: 1149351761)
密碼：單一登入系統的預設密碼為
Npu@+身份證字號後6碼
(EX:身份證號 E126123456

預設密碼=Npu@123456)

若單一登入系統有更改密碼時，再次連
上Wi-Fi時需要重新登入

學號
預設密碼

電子郵件與無線網路相關問題請詢問資訊組紀啟文技士(分機1912)
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Android 11(含以上)
連線設定步驟:

步驟1：尋找[NPU]的WiFi基地台

步驟2：設定認證參數(如右邊黃色方框)
[EAP方法]：PEAP
[階段2驗證]：GTC
[CA憑證]：使用系統憑證
[線上憑證狀態]：不進行驗證
網域：npu.edu.tw
[識別](身分)：學號或完整的
Email帳號(d+學號後8碼@gms.npu.edu.tw)
[密碼]：與單一登入系統同步，
更改前預設為（Npu＠+身份證
字號後6碼）

步驟3：點選[連線]

2.手機為Android 11(含以上)的系統
(日間部) 步驟1

步驟2

步驟3
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Android 11(含以上)
連線設定步驟:

步驟1：尋找[NPU]的WiFi基地台

步驟2：設定認證參數(如右邊黃色方框)
[EAP方法]：PEAP
[階段2驗證]：GTC
[CA憑證]：使用系統憑證
[線上憑證狀態]：不進行驗證
網域：npu.edu.tw
[識別](身分)：學號或完整的
Email帳號(n+學號後8碼@gms.npu.edu.tw)
[密碼]：與單一登入系統同步，
更改前預設為（Npu＠+身份證
字號後6碼）

步驟3：點選[連線]

2.手機為Android 11(含以上)的系統
(進修部) 步驟1

步驟2

步驟3
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當單一登入系統密碼有更改，手機WiFi中的NPU密碼也
須重設，SSID名稱是指[NPU]

3.重新設定WIFI認證與修改密碼說明(android)
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4.手機為Apple IOS的系統
Apple IOS 802.1x
連線設定步驟:
步驟1:
點選螢幕[設定]

步驟2:
點選[WIFI]找到[NPU]選項

步驟3:
使用者名稱與密碼輸入如下
學生帳號:

•帳號：學號(EX: 1149351761)

•密碼：單一登入系統的預設密碼
為Npu@+身份證字號後6碼
(EX:身份證號ex: E126123456

預設密碼=Npu@123456)
步驟4:跳出憑證，點選信任即可完
成wifi連線

步驟1:

步驟2:

步驟3:

學號

單一登入系統的預設密碼



五、Office 365(Word,PPt)軟體及作業系統(Wondows 10 ,11)安裝說明

帶著隨身碟到圖資大樓5樓電算
中心安裝office365軟體或作業
系統

軟體下載

免費軟體的取得及軟體(office365)
和作業系統的操作說明下載

步驟一:進入學校首頁找到圖資館



步驟二:
點選資訊組->
找到資源服務
->校園授權軟體>註冊
認證教學請點我

免費軟體取得的位置



步驟三:
安裝完成的作業系統及office365
需要激活才可以做編輯
必須先安裝批次檔案，之後按照
註冊教學進行認證

如需在校外做安裝必須下載VPN做
連線

作業系統及office365 註冊教學下載點

VPN連線步驟及軟體下載點

批次檔案下載點



六、圖書館-資訊組-電算中心位置
1.大門口進來直走左轉 2.直走進入圖資大樓



3.入內直走到底左手邊電梯搭到5樓 4.進門後，右手邊是電算中心



5.進門後直走是電腦教室C001和C002位置

C001C002



感謝大家的聆聽🙏


